	Школа:  ОШ „Петар Лековић“ - Пожега

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 28.10.-3. 11. 2019.

	Разред: VII
	Реализатор: Наталија Диковић


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 17. и 18.  ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничко цртање у машинству


	Наставна јединица: 
Ортогонално и просторно приказивање предмета

	Тип часа: вежбање 

	Циљ часа: 
· усвајање стручне терминологије у техничкој документацији
· овладавање цртањем и читањем једноставних техничких цртежа
· развијање техничког начина размишљања

	Кључне речи: пројектовање, технички цртеж, ортогонална и аксонометријска пројекција, радионички и склопни цртеж, нацрт, тлоцрт, бочни нацрт

	Исходи по програму:

· самостално црта скицом и техничким цртежом предмете користећи ортогонално и просторно приказивање

	Операционализација исхода
- објашњава шта је то ортогонална пројекција

- приказује једноставне предмете у ортогоналној пројекцији помоћу прибора за техничко цртање
- приказује компликованије предмете у ортогоналној пројекцији помоћу прибора за техничко цртање

	Облици наставног рада
	индивидуални

	Наставне методе
	вербална, демонстративна, метода графичких радова

	Наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари са приступом интернету, прибор за техничко  цртање

	Наставни објекат
	Дигитална учионица

	Корелација
	Математика, ликовна култура

	Литература
	уџбеник за 7. разред издавачке куће Клет, 2019., интернет

	Иновације
	мултимедијална презентација

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори
· међусобно оцењивање 

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Ученици:

-решавају тест у радној свесци за обнављање градива са претходног часа

- записују наслов са табле

Наставник: 

- обилази и надгледа рад ученика

- истиче циљ часа

- најављује нову лекцију и исписује наслов на табли

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(5 мин.)
	Наставник:

· да би се ученици подсетили, покреће на платну видео запис који објашљава начин настанка ортогоналне пројекције 
· поставља питања, наводи на размишљање, повезивање и закључивање

Ученици: 

·  гледају видео запис 
· анализирају и закључују

	
	3. фаза (65 мин.)
	Наставник: 

· дели ученике на две групе

· поставља на платно паралелно два предмета нацртана у изометрији и задаје задатак ученицима да га нацртају у ортогоналној пројекцији

· надгледа рад, одговара на питања, даје инструкције

· сваких 10 мин. избацује нови предмет на платно

· оцењује ученичке цртеже

Ученици цртају цртеже у своје свеске

(напомена: за ученике који су спорији дозволити више времена за рад)

	Завршни део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник задаје да ученици у пару погледају заједнички обе свеске и процене где су погрешили и на шта треба да обрате пажњу. Ученици који нису завршили задњи цртеж да то ураде код куће. Најављује нову наставну јединицу 
Ученици међусобно процењују квалитет цртежа


Изглед табле

	Ортогонална пројекција
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